
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DA SAÚDE 

Ata da Sexta Reunião Extraordinária da Comissão Parlamentar de 
Inquérito da Saúde, destinada a "investigar indícios de malversação de 
recursos públicos na gestão da Secretaria da Saúde do Governo do Distrito 
Federal, no período compreendido entre janeiro/ 2011 a março/2016". 

Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às dez horas e vinte 
minutos, no Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniram-se os 
membros da Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde, Deputado Wellington 
Luiz, Presidente, Deputado Cristiano Araújo, Vice-Presidente, Deputado Lira, Relator 
e os deputados membros Roosevelt Vilela, Bispo Renato Andrade, Robério Negreiros 
e Wasny de Roure. O Presidente, Deputado Wellington Luiz, declara aberta a 
reunião, cumprimenta todos os presentes faz a leitura da pauta da reunião. Em 
seguida, o Presidente coloca em discussão e votação a Ata da Quinta Reunião 
Extraordinária. A Ata é aprovada com seis votos favoráveis e uma ausência. Em 
seguida, o Presidente convida o Senhor Marco Junior Ferreira da Silveira Junior para 
compor a mesa. O Presidente faz a leitura do Salvo-Conduto apresentado pelo 
Depoente, emitido pelo Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios e em 
seguida abre a palavra ao mesmo. O Depoente faz suas considerações à Comissão e 
ao final declara que exercerá o direito constitucional de permanecer "em silêncio". 
Todos os membros da Comissão fazem arguições ao Depoente, que declara, 
continuadamente, que permanecerá "em silêncio". O Presidente agradece a presença 
do Senhor Marco Junior e o dispensa. Em seguida, o Presidente faz a leitura da carta 
emitida pelo Senhor Caio Barbieri à Comissão. Retomando a pauta, o Presidente 
coloca em discussão e votação o Requerimento no 60 que "requer a aprovação de 
encaminhamento de cópia dos depoimentos já realizados ao Ministério Público 
Federal", de autoria da CPI da Saúde. O Requerimento é aprovado com sete votos 
favoráveis. Na sequência, o Presidente coloca em discussão e votação as datas das 
futuras oitivas. Após discussão e aprovação dos membros da Comissão com seis 
votos favoráveis e uma ausência, ficam definidas as seguintes datas; dia dezessete 
de agosto, depoimento do Senhor Caio Barbiéri, horas; dia dezoito, depoimento do 
Senhor Fábio Gondim; dia dezenove, depoimento do Senhor Marcelo Nóbrega; dia 
vinte e quatro, depoimento do Senhor Marcos Júnior e dia vinte e cinco de agosto, 
depoimento do Senhor Ricardo Cardoso. Todos os depoimentos serão realizados às 
10 horas, no plenário da Câmara Legislativa do DF. O Presidente, Deputado 
Wellington Luiz, nada mais havendo a tratar, agradece a presença de todos e 
encerra a presente reunião, da qual eu, George Alexander Contarato Burns, 
Coordenador da Comissão, lavro a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será 
assinada pelo Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito da Saúde. 

Deputado ellingto Luiz 
Presidente da PI d Saúde 
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